

江淮金秋景如画

全民健康跑起来

六安国际马拉松、池州国际马拉松、肥东国际半程马拉松、凤阳国际马拉松……金秋时节，一些高水平的马拉松赛事在安徽各地陆续举行。随着全民健身、全民健康理念的深入人心，马拉松运动的普及，让马拉松赛事早已超越了单纯的竞赛范畴，而成为一项人人参与、人人热爱的盛会。

□ 记者 江锐

2019六安国际马拉松赛举行



10月20日，2019六安国际马拉松赛在河西广场举行，国内外1万多名专业运动员、业余马拉松爱好者及跑友在此活力开跑。省委常委、六安市委书记孙云飞，省政协教科文卫体委员会主任高维岭，中国田径协会副主席、省田径协会主席、省体育局一级巡视员甄国栋等出席开幕式。

上午8时，随着省市领导集体鸣响的发令枪声，不同国籍、不同肤色、不同年龄的参赛选手从河西广场起跑，迎着秋日的朝阳，沿着景观大道、赤壁路桥、月亮岛、寿春路桥等六安重要交通节点，奋力展示着运动带来的活力和激情，享受着“天然氧吧”的慷慨馈赠。

本次大赛由中国田径协会、省体育局和六安市人民政府共同主办。比赛设男、女全程马拉松（42.195公里）、短程马拉松（长距离跑10公里）和迷你健身跑（4公里）三个竞赛项目。全程马拉松报名人数2033人，其中，国内跑友来自全国26个省市；国外跑友分别来自埃塞俄比亚、肯尼亚、安哥拉、加纳、塞拉利昂、乌干达、索马里、卢旺达、赞比亚、乌克兰、土库曼斯坦等十多个国家。比赛立足六安山水、人文、旅游资源，旨在宣传推介红色生态六安，展示城市形象，促进体育产业发展和体育强市建设，进一步扩大六安对外影响力和美誉度，为建设幸福六安作出积极贡献。

2019池州国际马拉松赛举行



十月江南，硕果飘香，风光如画。10月20日，2019池州国际马拉松在池州市碧波荡漾、风光秀美的平天湖畔鸣枪开跑，来自中国、法国、印度、牙买加、马来西亚、肯尼亚、埃塞俄比亚、摩洛哥等10个国家的14843名选手参赛。

省委常委、省委宣传部部长虞爱华出席并宣布2019池州国际马拉松开赛。省体育局局长李军，池州市委书记王宏，池州市委副书记、市长雍成瀚等共同出席开跑仪式。

2019池州国际马拉松由中国田径协会、省体育局、池州市人民政府共同主办，省田径协会、池州市教体局承办。大赛在去年获得中国田协金牌赛事的基础上，

进一步丰富赛事内涵，紧密结合池州的自然生态和历史人文特点，围绕“相聚池马、逐梦未来”的主题，着力打造最美水上赛道、最美花海赛道和最美诗意赛道，让广大跑友在水上赛道领略湖光秋色，在花赛道浅酌嫩蕊花香，在诗意赛道品味诗词文化，畅享池州自然之美、生态之美和文化之美，充分展现“行尽池州皆是景，一城山水满城诗”的“池马”赛事特色。

据悉，为营造浓厚的“池马”赛事氛围，增加赛事体验感，赛事组委会开展了赛事口号征集、“池马”小诗童招募、“池马”抖音挑战赛、官方训练营、荧光夜跑拉练赛、池州非遗文化展演等活动。

2019肥东国际半程马拉松鸣枪



包公故里，一路向东。10月26日，2019肥东国际半程马拉松在肥东县鸣枪开跑，来自各地的5000多名运动员展开速度与耐力的较量。

省委宣传部部务会成员、省政府新闻办公室主任郑明武，安徽新媒体集团总经理章理中，省体育局政策法规处处长丁秀军，合肥市体育局局长管青，肥东县委书记孙良鸿等领导嘉宾出席此次开幕式，新中国马拉松第一人张亮友也作为特邀嘉宾莅临现场，为选手加油。

上午8点30分，随着发令枪响起，选手们从肥东县东城实验小学赛事起点处开跑，赛道途经和睦湖公园、肥东县国

防动员教育训练基地等地标性景点，沿途风光秀丽，参赛选手不但能领略优美的自然风光，还能感受到肥东独特的人文景观和淳朴的风土人情。

本次比赛共设三个组别，分为半程马拉松、健康跑和幸福跑。经过激烈角逐，男子半程马拉松冠军由许乐获得，亚军及季军分别花落赵虎和祝依飞；女子半程马拉松冠军为吴宣霞，亚军为宋璇，季军为姚玉舟。

2019肥东国际半程马拉松的赛道上，奔跑的不仅有一流的专业选手，还有来自肥东各行各业、各个年龄段的优秀代表，他们或许成绩不是那么出色，但同样有着一颗热爱运动、热爱生活的心。

2019凤阳国际马拉松赛开跑



10月27日，2019凤阳明中都国际马拉松赛在凤阳县市民广场开跑。2019凤阳明中都国际马拉松赛由中国田径协会、省体育局、滁州市人民政府主办，省田径协会、滁州市教体局、凤阳县人民政府承办。国家体育总局田径运动管理中心社会活动部闫涛、省体育局机关党委专职副书记张力兴、滁州市副市长陆峰等为本届比赛鸣枪。

今年的赛事规模在去年的基础上有所增加，共有15211人参赛，涵盖5个国家，市外选手达7935人。本届凤马的三个项

目都是由市民广场出发，线路途经市民广场、明中都皇城、钟楼、洪武公园、武英公园等地，三条路线的风景各不相同，不仅让每一位选手跑一场有历史感的马拉松，也让每一位参赛选手有不一样的体验。

作为中国花鼓之乡，此次凤阳国际马拉松赛在开幕式和颁奖仪式中展出了8个展演节目，在沿途设置了8个突显凤阳底蕴特色的“文化加油站”，既让更多的民众参与到这场全民赛事中来，又能让参赛的跑者们领略到花鼓之乡的特色风土人情。